

Wodzisław Śl., 06.11.2015 r

L.dz. DZPiZ/9020/2015

Oferenci biorący udział w postępowaniu
na zakup sprzętu jednorazowego użytku
Nr sprawy 25/ZP/15

Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim przesyła sprostowanie do odpowiedzi na pytania z dnia 28.10.2015 r.

Odpowiedź na pytania dotyczące **Pakietu nr 33:**

52. Poz. 3 Czy Zamawiający dopuści układ o parametrach:

- odcinek wdechowy podgrzewany o dł. 120 cm
- niepodgrzewany odcinek przeznaczony do inkubatora o dł. ok. 30 cm
- odcinek wydechowy z pułapką wodną
- odcinek pomiarowy do proksymalnego pomiaru ciśnienia
- odcinek łączący nawilżacz z respiratorem
- komora nawilżacza?

Czy Zamawiający wymaga aby układ posiadał zabezpieczenie antybakteryjne oparte na działaniu jonów srebra?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza układ o wskazanych parametrach, natomiast nie wymaga aby układ posiadał zabezpieczenie antybakteryjne oparte na działaniu jonów srebra.

53. Poz. 4 Czy Zamawiający dopuści układ o następujących parametrach:

- odcinek wdechowy podgrzewany o dł. 120 cm
- niepodgrzewany odcinek przeznaczony do inkubatora o dł. ok. 30 cm
- odcinek wydechowy podgrzewany
- odcinek pomiarowy do proksymalnego pomiaru ciśnienia
- odcinek łączący nawilżacz z respiratorem
- komora nawilżacza?

Czy Zamawiający wymaga aby układ posiadał zabezpieczenie antybakteryjne oparte na działaniu jonów srebra?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza układ o wskazanych parametrach, natomiast nie wymaga aby układ posiadał zabezpieczenie antybakteryjne oparte na działaniu jonów srebra.

Z poważaniem

Dyrektor

mgr Bożena Capek